
Powtórka przed maturą - geografia

Poziom trudności: Średni

1. Ile jest głównych kręgów kulturowych:

A - 4

B - 5

C - 6

D - 7

2. Do rodziny języków uralskich nalezy język:

A - turecki

B - łotewski

C - węgierski

D - grecki

3. Potomkowie rasy białej i żółtej to:

A - Zambozi

B - Metysi

C - Mulaci

D - Indianie

4. Wywóz ludzi bez ich zdania to:

A - repatriacja

B - emigracja

C - depopulacja

D - deportacja

5. Powierzchnia Ameryki Południowej to ( w mln km kwadratowych):

A - 10,5

B - 17,8

C - 30,3

D - 17,5
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6. Klimat Górski występuje w:

A - strefie umiarkowanej

B - strefie okołobierunowej

C - strefie podzwrtotnikowej

D - we wszystkich sferach klimatycznych

7. W piętrze wysokim możemy zobaczyć chmury:

A - Altostratusy

B - Cumulusy

C - Stratusy

D - Cirrusy

8. Granit to skała:

A - głębionowa

B - wylewna

C - okruchowa

D - przeobrazona

9. Ile wyniosi średni promień Ziemi:

A - 6371 km

B - 6381 km

C - 6361 km

D - 6351 km

10. Miejscem konfliktu arabsko- izraelskiego jest:

A - Czeczenia

B - Palestyna

C - Jordania

D - Kaszmir

11. Plemienie Hutu zamieszkuje ten obaszar. Walczy o ten obszar z  plemieniem Tutsi:

A - Somalia

B - Libia

C - Mozambik

D - Ruanda
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12. Największymi producentami żyta na świecie są:

A - Rosja, Polska Niemcy

B - USA, Argentyna, Polska

C - Polska, Niemcy, Ukraina

D - Canada, Francja, Chiny

13. Jak nazywamy środki chwastobójcze:

A - pestycydy

B - herbicydy

C - fungicydy

D - arealicydy

14. Na, której z granic znajduje się OPOŁONEK:

A - zachodniej

B - wschodniej

C - południowej

D - północnej

15. Powierzchnia polski wynosi 312,685 km kwadratowych. Na którym miejscu jest w

świecie:

A - 60

B - 64

C - 68

D - 72

16. W jakim Polskim mieście możemy wydobywać rudy żelaza:

A - Nowa Sół

B - Suwałki

C - Bełchatów

D - Bolesławiec

17. Formą polodowcową nie są:

A - pradoliny
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B - ozy

C - keny

D - grobliny

18. Jakiego zlodowacenia na terenie Polski są : stadiał Odry i Warty

A - podlaskiego

B - bałtyckiego

C - środkowopolskiego

D - południowopolskiego

19. Czwartą co do długości rzeką jest( 1- Wisła, 2- Odra, 3- Warta):

A - Bug

B - Narew

C - San

D - Noteć

20. Ile jest w Polsce parków narodowych:

A - 22

B - 23

C - 24

D - 25
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Powtórka przed maturą - geografia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. D

5. B

6. D

7. D

8. A

9. A

10. B

11. D

12. A

13. B

14. C

15. C

16. B

17. D

18. C

19. A

20. B
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